


Location de vaiselle, mobilier de réception, 
sonorisation, éclairage, vidéo et matériel scénique.

Prestation événementiel et intégration

Vente de nappage intissé, spunbond, vaiselle jetable
Matériel audiovisuel pour les pro
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RéférenceDésignation

KM 184 micro statique cardioïde

E904 micro dynamique cardioïde

KM184

E904

24,00 €

15,00 €

9,99 €

15,00 €

9,99 €

15,00 €

15,00 €

15,00 €

15,00 €

24,00 €

9,99 €

9,99 €

9,99 €

9,99 €

9,99 €

24,00 €

9,99 €

9,99 €

9,99 €

E602 micro dynamique cardioïde

E906 micro dynamique super 
cardioïde

E602

E906

E604

E914

C535EB

AT4041

M88

DPA4099

D320

ECM8000

AR133

E609

MD421U4

MD441

BETA52

BETA56

BETA57

E604 micro dynamique cardioïde

E914micro statique super 
cardioïde

C535 EB micro voix à 
condensateur

AT4041 micro condensateur 
cardioïde

DYNAMIC - M88 micro voix

4099 micro statique

D320 B micro voix dynamique

 ECM8000 micro de mesure

AR133 boitier de direct

E609 micro dynamique 
superacardioide

MD421U4 micro dynamique

MD441 micro dynamique super-
cardioide

Beta 52 micro dynamique super-
cardiode

Béta 56 A micro dynamique 
supercardioïde

Béta 57 A micro dynamique su-
percardioïde

Micros filaires

Prix TTC
SONORISATION

P
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RéférenceDésignation

SM81LC micro statique cardioide

HSP4 micro serre tête élect. 
cardioïde chair

SM81LC

HSP4

15,00 €

30,00 €

9,99 €

36,00 €

15,00 €

18,00 €

9,99 €

18,00 €

18,00 €

9,99 €

15,00 €

15,00 €

9,99 €

12,00 €

24,99 €

24,99 €

12,00 €

20,00 €

SM91 micro semi cardioide

EW100G4-CI1 ensemble sans fils 
émetteur de poche

SM91

EW100G4-CI1

SM98

XSWD/VOCAL

BETA58

BETA98

MX412

LSM58

BETA91

KSM137

LSM57

UA870A

BLX14E-MX53

BLX24E-
SM58-M17

PA805SWB

QLXD1-H51

SM98

XSWD/vocal ensemble micro 
sans fils main sur batterie

Béta 58 A micro dynamique 
supercardioïde

Béta 98 micro statique cardioide

MX412N - R184B

SM58 micro dynamique cardi-
oide voix

Béta 91 micro statique 
hémi-cardioïde

KSM 137 microphone statique 
cardioïde

SM57 micro dynamique cardi-
oide

Antenne directionnelle sans fil 
UHF active 782-810MHz

BLX14E-MX53 émetteur/récep-
teur sans fils micro tour d’oreille

BLX24E-SM58 émetteur/récep-
teur micro main sans fils

PA805SWB Antenne directive 
passive 470- à 952 MHz

QLXD1 emmetteur de poche

Micros sans fils

Prix TTC
SONORISATION
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RéférenceDésignation

ZED14 cons. mixage 14 voies ZED14 24,99 €

60,00 €

69,99 €

39,99 €

15,00 €

12,00 €

30,00 €

20,00 €

60,00 €

60,00 €

20,00 €

50,00 €

99,99 €

18,00 €

24,99 €

Venice 240 cons. 16 + 4 stéréo + 4 
aux VENICE240

VENICE320

QLXD4-H51

QLXD2-SM58-H51

UA860SWB

WBH53T

QLXD2-BE-
TA58-H51

U4D

UR4D

ZED12FX

AR2412

SQ-5

TONEMATCH

UI12

Venice 320 cons; 24 entrées + 4 
stéréo /2 et 6 aux

QLXD4 Récepteur - Bande H51 - 
534 à 598 MHz

QLXD-SM58 emmeteur main cap-
sule SM58

UA860SWB Antenne 1/2 onde pas-
sive omni 500-1100MHz

WBH53T micro serre tête pour liai-
son sans fils

QLXD-BETA 58 emmeteur main 
capsule beta58

U4D micro sans fils

UR4D double récepteur avec 2 
émetteurs SM58

ZED12FX cons. mixage 12 voies + 
effets

AR2412 rack de scène numérique

SQ-5 cons. mixage numérique

Tonematch4 mix. 4 IN
UI12 console numérique wifi 12 
voies

Console analogique

Console numérique

Prix TTC
SONORISATION

P
.6



RéférenceDésignation

L1COMPACT enceinte colonne

TS215S caisson de basse 15”

1-COMPACT

LTS218S

50,00 €

39,99 €

159,99 €

18,00 €

60,00 €

18,00 €

24,99 €

39,99 €

69,99 €

14,40 €

15,00 €

50,00€

54,99 €

80,00 €

150,00 €

50,00 €

L1-II + B2 enc. colonne avec caisson 1-llB2

TONEMATCH

TTS15A

802

TS310

4PRO1031

TT25-AII

CDD5BTX-WR

HD-
L26A-BUMP

TT08A-II

LUCAS 
NANO605FX

TTS18II

TTS36A

Tonematch4 mix. 4 IN

TTS15A caisson de basse amp. 15” 
1000W

 802 enc. passive 250 Watts

TS310 enceinte amp. 10”

4PRO1031 enceinte amp. 10” 400 W

 TT25A enceinte amp. 15” 1500W

 CDD5BTX-WR Enc. tropicalisé - 
Coax. 5” 100V

 HDL26A

TT08A enceinte amp. 8” 800W

NANO605FX enceinte 320 W 
bluetooth

TTS18A caisson de basse amp. 18” 
1000W

TTS36A caisson de basse amp. 2x18” 
4000 W

EON ONE PRO

Enceintes

Enceintes colonne

Enceintes sur batterie

Caisson de basse

Prix TTC
SONORISATION
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RéférenceDésignation

CDI2600 ampli. 2x600W 8ohms et 
100V

Kit intercom HF 6 postes

CDI2600

DWS-COM6PRO-300

36,00 €

279,99 €

24,99 €

8,00 €

15,00 €

15,00 €

15,00 €

80,00 €

50,00 €

80,00 €

50,00 €

140,00 €

3,00 €

3,00 €

8,00 €

6,00 €

5500 ampli 2x500W

Talkies walkies

LPS5500

MOTOROLA

GX4

XT420

M6-USB

DJM-900NXS2

MIXDECK

DJM-S9

CAP448

INTERCOM-ASL

GP-MIC

PP-MIC

GIRAFE

CASQUE

GX4 ampli 2x300W

XT420 talkie Walkie

M6 table de mixage 4 stéréo, 2 
micro

DJM-900NXS2 table de mixage DJ

MIXDECK mixeur DJ et lecteur CD/
USB

DJM-S9 table de mixage DJ

CAP448 Ampli 100V 4x480W

KIT intercom filaire 6 postes

Grand pied de micro

Petit pied de micro

Pied micro girafe

Casque pro fermé

Mixage DJ

Amplificateurs

Communication

Pieds de micro

Casque

Prix TTC
SONORISATION
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RéférenceDésignation

US20X20 convertisseur A/N 20 x 20 USB-20X20 20,00 €

50,00 €

15,00 €

80,00 €

15,00 €

15,00 €

15,00 €

20,00 €

15,00 €

9,99 €

20,00 €

39,99 €

39,99 €

MIXDECK

CDX396

CDJ2000NXS2

DVDS559

ITWO

MD350

DBX1046

ITWO

AMIX-FILTRE

DBX160X

F4

CONTROL8

MIXDECK mixeur DJ et lecteur CD/
USB

 CDX396 lecteur CD

CDJ2000NXS2 Lecteur multi-for-
mats pro-DJ

DVDS559 lecteur DVD

Itwo carte son USB 2x

MD350 lecteur mini disc

1046 compresseur limiteur 4 
canaux

Itwo carte son USB 2x2

Filtre 4V

160X compresseur analogique

F4 enregistreur audio 4 canaux

CONTROL8 8 canaux Rdnet

CD / USB

DVD

Convertisseur / interface

Mini disc

Compresseur

Enregistreur

Filtre / processeur

Prix TTC
SONORISATION

P
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RéférenceDésignation

REV500

PCM91

SPX2000

REV500

PCM91

SPX2000

9,99 €

20,00 €

20,00 €

89,00 €

9,99 €

9,99 €

9,99 €

20,00 €

20,00 €

9,99 €

20,00 €

15,00 €

TRIPLE-ONE

LXP15

TCWE635

MICROVERB

PCM70

C20

REV7

DBX2231

CD2031

Triple one

LXP15

TC WE 635 double lecteur cassette

Microverb4 multi-effet numérique

PCM70

C20

REV7

2231 equaliser 2x 31 bandes

CD2031 equaliser 31 bandes

Limiteur

Multi-effets

Réverbération

Equaliseur

Prix TTC

20,00 €

30,00 €

DBX1074

DRAWNER

1074 expandeur gate 4 canaux

Gate

Gate

SONORISATION

P
.1
0



RéférenceDésignation Prix TTC

3,00 €

18,00 €

15,00 €

30,00 €

AMPVINTAGE

IPSPOT15QC

CYCLONE4

OVATION-
E190WW27

Ampoule vintage à filament 8W 
graduable

IPSPOT15QC proj. LED étanche 
RGBW

Effet derby LED Cyclone4

OVATION-E190WW proj. découpe 
LED 190 W

Décoration

Découpe

Effets

Changeur de couleur

30,00 €

15,00 €

PARKOLOR120HD 
avec zoom

WASH FX2

PARKOLOR120HD proj. LED 120W 
avec zoom

 WASH FX2

9,99 €

9,99 €

XMPL10WW

XMPL10RGB

Guirlande type guinguette blanc 
chaud

Guirlande type guinguette multi-
couleur

30,00 €QFXQFX Pack “Junior” barre d’effet 
lumière

30,00 €

50,00 €

39,99 €

04402

STRIKE1

BT-RETRO

BLINDER2X100 proj. blinder 
2x100W LED

Strike 1 proj. blinder LED blanc 
chaud 230W

BT-RETRO proj. blinder vintage

Blinder et stromboscope

ECLAIRAGE

P
.1
1



RéférenceDésignation

15,00 €

9,99 €

BR6008

SFX-PC50-WB

BT-THEATRE100EC proj. théatre 
LED 100W

SFX-PC50-WB projecteur théatre 
LED 50W

Fresnel

Prix TTC

Lumière UV

Poursuite

20,00 €EVEP-150-UVEVEP-150-UV proj. UV 150W

35,00 €FOLLOW-
SPOT120

FOLLOWSPOT120 poursuite LED 
120W

18,00 €

9,99 €

80,00 €

BOXKOLORUHD

LED-BATTERIE

TECNOPAR2

BOXKOLORUHD proj. LED 4x12W 
sur batterie

Projecteur LED 10W RGB sur 
batterie

TECNOPAR2 mat d’éclairage sur 
batterie 4 spots

Sur batterie

30,00 €

24,00 €

18,00 €

PARANOCTA+BASE

PARANOCTA

BULBEE

Lampe sur batterie - Lampadaire 
avec base + Bulbee

Lampe sur batterie - Lampadaire 
+ Bulbee

Lampe sur batterie - Bulbee seule

20,00 €EZBAR  EZBAR proj. sur batterie

ECLAIRAGE

P
.1
2



RéférenceDésignation

20,00 €

30,00 €

20,00 €

PAR64X4N

ATOM-
IC3000W

PAR64X4CH

PAR 64 Barre de 4 /en PC /110

ATOMIC 3000 stromboscope 
3000 W

PAR 64 Barre de 4 /en PC /110

Projecteurs traditionnels
PAR

Prix TTC

5,00 €PAR64PAR 64 Solo /en PC /220

Blinder et stromboscope

15,00 €WASH FX2 SUNSTRIPSUNSTRIP ACTIVE DMX

15,00 €VERSATILVersatil/1Kwatts

48,00 €

20,00 €

9,99 €

15,00 €

24,99 €

RJ713SX

CCH850

PC1000W

C101

DECOUPE1000W

RJ713 proj. découpe 2 000W

CCH850 changeur de couleur 
575W HPL

Projecteur PC 1000 W

C101 projecteur PC 1000 W

Proj. découpe 1000W

Changeur de couleur

Découpe

Fresnel

24,99 €DVW105DVW105 projecteur découpe 
1000W (38-57°)

ECLAIRAGE

P
.1
3



RéférenceDésignation

159,99 €

24,99 €

15,00 €

15,00 €

15,00 €

DTS120

HQ400

GUN500W

HQ150

HORIZIODE

Poursuite 1500 W

Projecteur asymétrique 400W HQI

TOPGUN 500W / LN

Projecteur asymétrique 150W HQI

Projecteur halogène symétrique 
1000W

Prix TTC

Horiziodes

15,00 €BLACKGUNBlack gun - proj. UV à lampe

Lumière UV

Poursuite

15,00 €

50,00 €

90,00 €

BAF-50

BAF-75

BAF-100

Boule à facette - diam. 50 cm

Boule à facette - diam. 75 cm

Boule à facette - diam. 100 cm

Effets spéciaux
Boules à facettes

15,00€BAF-30Boule à facette - diam. 30 cm

39,99 €

15,00 €

HZ-350

Z-350

HZ-350 mach. à Brouillard à com-
pression

Z-350 mach. à brouillard 800W

Machine à brouillard

15,00 €BUBBLE KINGBUBBLEKING mach. à bulles

Machine à bulles

ECLAIRAGE

P
.1
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RéférenceDésignation

35,00 €

150,00 €

24,99 €

108,00 €

15,00 €

30,00 €

99,99 €

SW-250W

SNOW350

FUNFETTI

EETINCELLE

Z1000

Z3000

CUMULUS

SW-250W mach. à neige

Machine à neige gros débit 
diam. 350

FUNFETTI machine à confettis

SPARKULAR MINI mach. à étincel-
les froide + 1 sachet

Z1000 mach. à fumée 1000W

Z3000 mach. à Fumée 3000 W

Cumulus mach. à fumée lourde

Prix TTC

Machine à fumée

150,00 €FOAM350Machine à mousse gros débit 
diam. 350

Machine à mousse

Machine à confettis

Machine à étincelles

Machine à neige

5,00 €

150,00 €

200,00 €

50,00 €

MANU6X

MAMICRO

MA3WING

SUITE2-EC

MANU-6X cons. DMX 6 canaux

GrandMA1 micro - console DMX

GrandMA 3 on pc avec interface

Logiciel sunlite avec ordinateur 
portable

Consoles

ECLAIRAGE

P
.1
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RéférenceDésignation

15,00 €

30,00 €

20,00 €

60,00 €

35,00 €

30,00 €

15,00 €

SPLITT4DMX

BLOC4X2

BLOC6X2

BLOC6X5

BLOC12X2

W-DMXF1-G5

W-DMXTR

Splitteur DMX et RDM 4 canaux 3 
et 5 pts 1U

Gradateur / bloc de puissance 
4x2kW

Gradateur / bloc de puissance 
6x2KW

Gradateur / bloc de puissance 
6x5kW

Gradateur / bloc de puissance 
12x2kW

BLACKBOX F-1 G5 transmetteur

Microbox F1-G5 émeteur DMX sans 
fils

Prix TTC
DMX
Bloc de puissance

Liaisons sans fils

15,00€BLOC1X10AGradateur / bloc de puissance 
1x2kW

15,00 €W-DMXREMicrobox R512-G5 récepteur DMX 
sans fils

Splitteurs

159,99 €

39,99 €

SER-
VOSPOT15K

SERVOBE-
AM2R

SERVOSPOT15K lyre spot LED 440W

 SERVOBEAM2R lyre beam 
servobeam 2R

Lyres

60,00€SERVOCOL-
OR4K

SERVOCOLOR4K lyre wash LED 
19 x 15 W

80,00 €ROGUERH1ROGUERH1 lyre hybride HRI 330W

39,99 €PHANTOM130Phantom 130 lyre spot LED 130W

ECLAIRAGE

P
.1
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RéférenceDésignation Prix TTC

499,20 €

360,00 €

60,00 €

118,80 €

PHOTOBOOTH

PUPITREECRAN

AVE-M17-13M

VB432+

Borne photo

Pupitre écran - noir

M17-13M Caméra pour documents

VB342+ barre de son vidéo

Pack vidéo

Captation

39,99 €

499,20 €

90,00 €

HERO5

PHOTO-
BOOTH

KITSKYPE

HERO5 caméra

Borne photo

Kit Skype

120,00 €

200,00 €

60,00 €

2,00 €

AW-RP50EJ

AG-AC90

CAMESCOPE

CORPROPOW-
ER-10

AW-RP50EJ pupitre pour caméra 
tourelle

 AG-AC90 Camescope de poing

HDR-XR550 camescope de poing 
HD

Rallonge powercon - 10 m

180,00 €

90,00 €

2,50 €

18,00 €

AW-HE40SKEJ

CAMERA

CORPROPOWER-20

TREPIEDBV30L

AW-HE40SKEJ caméra tourelle 
noire SDI

HVR-HD1000 caméra épaule HD

Rallonge powercon - 20 m

Trépied caméra tête fluide

VIDEO

P
.1
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RéférenceDésignation Prix TTC

1800,00 €

99,99 €

78,00 €

9,60 €

118,80 €

60,00 €

360,00 €

90,00 €

9,99 €

9,99 €

54,00 €

MODULO

ATEM-TV-STUDIO

ATEMMINIPRO

BMMICROCONVERT

VB432+

ULTRASTUDIO3D

ATEMSTUDIO-
PROHD

DATAPATH-X4

CONVERT

SPLITHDMI

ORDIPORTABLE

MODULO PI - media serveur

ATEM TV studio mix. vidéo 4x SDI 
2x HDMI

Mini pro mixeur pour streaming et 
vidéo live

Conv. HDMI / SDI

VB342+ barre de son vidéo

Ultra studio 3D carte d’acquisition 
vidéo pour Mac

ATEM studio pro HD

DATAPATH X4 contrôleur de mur 
d’image

Convertisseurs multiformats

Distributeur HDMI 4 voies

Ordinateur portable

Périphériques

90,00 €V-1HDV-1HD mix. vidéo HDMI 4 can.

6,00 €

30,00 €

PAVLOF

NOVODS

Télécommande USB sans fils pour 
présentation

NOVODS Media player vidéo

360,00 €V-60HDV-60HD mix vidéo 6 canaux 
HDMI/SDI

VIDEO

P
.1
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RéférenceDésignation Prix TTC

50,00 €

900,00 €

50,00 €

180,00 €

240,00 €

W335E

PT-DW11KE

LENTILLE

PT-EX800E

PT-EZ770E

W335E vidéoprojecteur 3500 lum 
WXGA

PT-DW11KE vidéoprojecteur WXGA 
11 000 lum

Lentille pour série PT-EX ou PT-EZ

PT-EX800E vidéoprojecteur 
7 500 lum XGA

PT-EZ770E vidéoprojecteur 
6 500 lum WUXGA

Vidéo projecteurs

30,00 €MONITEUR24Moniteur 24 “ écran de retour - noir

Ecran LCD et LED

159,99 €

300,00 €

360,00 €

MONITEUR55

MONITEUR75

PUPITREECRAN

Moniteur 55” - écran LED

Moniteur 75” - écran LED

Pupitre écran - noir

90,00 €

80,00 €

ECRANCAD-
RE-400X230

ECRANCAD-
RE-295X185

Ecran cadre 16:9 180’’ 403 x 227 cm

Ecran cadre 16:10 185x295 Toile Dual 
Vision

Ecran de projection

30,00 €

69,99 €

30,00 €

BUTTER-
FLY-200X150

ECRANCADRE-300X200

ECRANTOILE-400X300

Butterfly écran de proj. 200 x 150 cm

Ecran cadre 4:3 300 x 200 cm

Toile de projection 4x3m

90,00 €ECRANCADRE-400X300Ecran cadre 4:3 400 x 300 cm

30,00 €ECRANTOILE-300X200Toile de projection3x2mcan.

150,00 €ECRANCADRE-500X320Ecran cadre 16:9 503 x 320 cm

VIDEO

P
.1
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RéférenceDésignation Prix TTC
Pack scénographie

43,20 €

Kit de rideau noir auto porté - 
Disponible : 3mx4m, 6mx4m, 
9mx4, 12mx4m, 15mx4m, 18mx4m, 
21mx4m, 24mx4m, 27mx4m, 
30mx4m

2160,00 €

1080,00 €

30,00 €

SCENECOUVERTE10X5

SCENECOUVERTE5X5

Scène couverte 10m x 5m

Scène couverte 5m x 5m

Totem en structure alu - Disponible 
: 1 m, 1,5m, 2m, 2,5m, 3m

8,00 €EX290 struct. alu DUO 290 mm - 
Disponible en : 1 m, 2m, 2,5m 3m

Structure aluminium

15,00 €À partir de 

À partir de 

À partir de 

À partir de 

À partir de 

À partir de 

À partir de 

Angle 2 directions, 3 directions, 4 
directions

1,50 €
FX50 struct. alu monotube 50 mm 
- Disponible en 0,5m, 1m, 1,5m, 2m, 
2,5m, 3m, 4m

À partir de 

À partir de 

6,00 €

SX290 struct. alu TRI 290 mm - 
Disponible en 0,5 m, 1m, 1,5m 2m, 
2,5m, 3m

5,00 €
SZ290 struct. alu carré 290 mm - 
Disponible en 0,29m, 0,5m, 0,71m, 
1,5m, 2m, 2,5m, 3m

8,00 €
SZ290FC struct. alu carré 290 mm 
renf. - Disponible en 0,5 m, 1m, 2m, 
3m

80,00 €

5,00 €

24,99 €

39,99 €

FXC50100

EXC2900H

Cercle - Disponible en 2m, 3m, 4m

Cercle monotube ALU 50mm diam. 
1 m

Cerlce alu duo

UNO-AG01UNO-AG01 angle pour struct. mono

STRUCTURE ET LEVAGE

P
.2
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RéférenceDésignation Prix TTC
5,04 €

30,00 €

20,40 €

EM259

EML259

EML60

Embase légère 35 cm x 35 cm

Embase lourde - diam. 80cm 60 kg

Embase lourde - diam. 60cm 30 kg

80,00 €

3,00 €

9,99 €

0,50€

15,00 €

ALT600

BA150

ALT290

CR50LIN

ALT400

ALT 600 pied à treuil H 6m ch. 250kg

BA150 barre pour pied

ALT290 pied à treuil H 2,9m ch. 60kg

CR50LIN crochet 50kg

ALT400C pied à treuil H 4m ch 80kg

Pieds et accroches

0,20 €EL90EL90 élingue de sécurité

60,00 €

30,00 €

ST650

SP-LCD

ST650 pied à treuil H 6,5m ch 200kg

SP-LCD support 3 hauteur

90,00 €ELP620ELP620 pied à treuil H 6,20m ch 
300kg

3,00 €

99,99 €

120,00 €

24,99 €

39,99 €

CABSET

EML259

EML60

ALP5 GLS331

ALP5

Pied enceinte 1,8m, 35 kg

Embase lourde - diam. 80cm 60 kg

Embase lourde - diam. 60cm 30 kg

GLS331 - support sur embase carré 
1,8m, 35 kg

ALP 5 Pied à treuil H 5,5m, charge 
225kg

2,00 €

5,04 €

30,00 €

T350

ALP3

TREPIEDBV30L

T350 T pour structure

APL3 pied à treuil H 4,7m, charge 
150kg

Trépied caméra tête fluide

STRUCTURE ET LEVAGE

P
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RéférenceDésignation Prix TTC

3,99 €

15,00 €

24,99 €

20,00 €

PLTL-JU

PLT-ST4060

PLT-ST60100

PLTS-2X1

PLT-JU jupe de scène tissu noir - 
Disponible en 40cmx200cm, 
80cmx200cm

PLT-ST escalier pour scène 
modulable - 40 - 60 cm

PLT-ST escalier pour scène 
modulable - 60 - 100 cm

PLTS-2X1 praticable rectangle 
2m x 1m

Praticables

20,00 €

3,50 €

35,00 €

4,50 €

15,00 €

MOL6X4

TSUP180

MOL9X6

TSUP420

BPLATE600

Rideau de scène noir molleton 
300g/m² - 6 m x 4 m

Pied télescopique hauteur réglable 
- 120 - 180 cm

Rideau de scène noir molleton 
300g/m² - 9 m x 6 m

Pied télescopique hauteur réglable 
- 180 - 420 cm

Emb. de sol pour pied telescopique

Rideaux

15,00 €

5,00 €

3,00 €

0,50 €

CURTAIN-300X400B

DSUPPORT300

DSUPPORT120

BPIN200

Rideau noir plissé 260 g/m² - 300 
cm X 400 cm

Support de rideau - 180 - 300 cm

Support de rideau - 80 - 120 cm

Tube (PIN) pour pied telescopique

5,00 €CURTAIN-300X120BRideau noir plissé 260 g/m² - 300 
cm x 120 cm

STRUCTURE ET LEVAGE

P
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RéférenceDésignation Prix TTC
Levage

0,99 €

15,00 €KIT-ELINGUE

À partir de Élingue de levage1 T - Disponible en
1 m, 2m, 3m, 4m

Kit élinguage / point d’accroche

0,99 €

50,00 €

39,99 €

80,00 €

MANILLE3T

MOT500

MOT1000

MOT250

Manille de levage 3,25 T

Palan électrique à commande 
directe - 500 kg

Palan électrique à commande 
directe - 1000 kg

Palan électrique à commande 
directe - 250 kg

5,00 €

35,00 €

PINCE-IPN

TEL-MOTX8

Pince de levage IPN ou chapiteaux

télécommande 8 palans 
électriques

24,99 €PALAN-1TPalan manuel 1 Tonne

STRUCTURE ET LEVAGE

P
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0,20 €

0,80 €

9,99 €

0,30€

À partir de

À partir de

À partir de

À partir de

BIPX2Biplite 2 prises

Cordon powercon blanc / bleu - 
Disponible en 1 m, 3m, 5m, 10m, 
20m

Câble 3G6 P17-32A monophasé - 
Disponible en 5 m, 10m, 20m 

Cordon schuko M/F - 
Disponible en 3m, 5m, 10 m 

Câblage monophasé

8,00 €

1,80 €

0,50 €

0,99 €

ENROULEUR-40

POW4

MULTI

Enrouleur 230V - 3G2,5 - 40m

Multiprise powercon 4 voies

Multiprise 230V

Rallonge 230 V - 3G2,5 - 
Disponible en 2m, 5m, 10 m, 20m

RéférenceDésignation Prix TTC

9,99 €

60,00 €

30,00 €

20,00 €

39,99 €

ALIM-16A

ALIM-125A

ALIM-32A

ALIM-32AMONO

ALIM-63A

Coffret / distributeur électrique 16A 
tetra

Coffret / tableau électrique 125A

Coffret / tableau électrique 32A

Coffret / tableau électrique 32A 
mono

Coffret / tableau électrique 63A

Armoires de distribution

36,00 €ALIM-63Av2Coffret / tableau électrique 63A

ELECTRICITE CABLAGE

P
.2
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RéférenceDésignation Prix TTC

9,99 €

6,00 €

9,99 €

À partir de

À partir de

P32-MULTIX3

Câble 5G10 P17-63A -
Disponible en 5m, 10m, 50m

Câble 5G6 P17-32A - 
Disponible en 5 m, 10m, 20m, 30m, 
50m 

Multiprise P17-32A 3 prises

Câblage triphasé

3,60 €

78,00 €

5,00 €

90,00 €

PASSCABLEMINI

GROUPELEC2KW

PASSCABLE2VOIES

GROUPELEC3KW

Passage de câbles 4 voies 870 x 120 
x 20 mm

Groupe électrogène régulé 
2 000 W

Passage de câbles 2 voies 1000 x 
250 x 45 mm

Groupe électrogène régulé 
3 000 W

Passage de câble

Groupe électrogène

ELECTRICITE CÂBLAGE

P
.2

5



RéférenceDésignation

0,30 €

0,20 €

0,18 €

2,52 €

0,24 €

0,18 €

0,18 €

0,20 €

0,12 €

0,19 €

0,14 €

0,18 €

0,42 €

0,25 €

0,18 €

À PARTIR DE 

À PARTIR DE 

VERCER50

VERPRA33

VERDIG10

VERINAO21.5

VERGRANITY35

VERAME

VERBAL14

VERNORF

VERGOB16

VERSAL35

VERCAMPUS

VERVERRINE-
GRAND

VERVINAF22

VERISL

Verre à bière Cervoise 50 cL

Verre à bière Prague 33 cL

Verre à digestif 10 cL

Verre à vin INAO 21,5 cL

Verre gobelet granity 35 cL

Verre à vin d’honneur Amélia

Verre ballon 14 cL

Verre Normandie - flûte 14,5 cl

Verre ordinaire-gobelet 16 cL

Verre Salto 35 cL

Verre gobelet campus

Verre Normandie - verre à pied - 
Disponible en 11 cL, 16,5 cL, 23 cL

Verre ou verrine évasée en verre 
16 cL - diam 6,5cm, h 10cm

Verre Vina Juliette - flûte à 
champagne 22 cL

Verre apéritif Islande - 
Disponible en 16 cL, 20 cL, 22 cL

Prix TTC

0,21 €

0,30 €

VERVINAGOB40Verre Vina Juliette - gobelet forme 
basse 40 cL

Verre Vina Juliette - verre à pied - 
Disponible en 30 cL, 40cL

0,24 €

0,12 €

0,20 €

0,21 €

À PARTIR DE 

CLIP-VERRE

ECOCUP

VERCOUPCHAMP

VERBRIOF

Chope à bière - 
Disponible en 30cL, 60cL

Clip à verre (l’unité)

Eco cup “Discrétion” offert (x100

Coupe à champagne 13 cL

Flûte à champagne Brio 9,5 cL

Verres

ART DE LA TABLE

P
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RéférenceDésignation

0,12 €

0,24 €

0,21 €

0,24 €

0,30 €

0,20 €

0,16 €

0,30 €

0,26 €

À PARTIR DE 

À PARTIR DE

À PARTIR DE

À PARTIR DE

À PARTIR DE

FELIT

ASSEURC21,5

ASSOSLC22

ASSCAR19

ASSELI

ASSCAR25

ASSRISOTTO

Assiette à cocktail Ellipse

Assiette Europa - creuse 
diam. 21,5 cm

Assiette Europa - plate 
Disponible diam. 20 cm, 24,5 cm, 
27 cm

Assiette Oslo - creuse diam. 22 cm

Assiette plate carrée - 19 cm

Assiette plate Ellipse argent - 
Disponible diam. 23 cm, 28 cm

Assiette Oslo - plate 
Disponible diam. 18,8 cm, 22cm, 
24,5 cm

Assiette plate carrée - 25 cm

Assiette creuse à Risotto

Prix TTC
Assiettes

0,25 €ASSCOVALEAssiette creuse Ovale

0,26 €

0,18 €

Assiette plate martelée -
Disponible diam. 23 cm, 27cm, 
29cm
Assiette plate white - 
Disponible diam. 19 cm, 26 cm

Boissons chaudes

1,20 €

0,19 €

0,06 €

0,07 €

0,13 €

0,19 €

PORBOLTETEDELION

KFSTDTST

KFSTDST

KFCONST

KFSTDT

KFCONT

Bol avec poignées tête de lion

Café Bistrot - tasse et sous tasse

Café Bistrot - sous tasse

Café Conic (verre) - sous tasse

Café Bistrot - tasse

Café Conic (verre) - tasse

0,24 €BOLOSL13.5Bol 40 cl Ø13,5 cm Oslo

ART DE LA TABLE
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RéférenceDésignation

0,06 €

0,25 €

0,09 €

0,28 €

0,31 €

0,24 €

KFEURST

KFEURT

KFKALST

KFCONTST

KFEURTST

KFKALT

Café Europa - sous tasse

Café Europa - tasse

Café Kaleido (verre) - sous tasse

Café Conic (verre) - tasse et sous 
tasse

Café Europa - tasse et sous tasse

Café Kaleido (verre) - tasse

Prix TTC

0,33 €

0,06 €

0,14 €

0,20 €

1,20 €

0,40 €

0,06 €

0,48€

0,36 €

0,30 €

0,24 €

0,12 €

KFKALTST

KFOSLST

KFOSLT

KFOSLTST

PORTHEIERE

KFOSLTDJ

VERBOCKTHE

KFOSLTSTDJ

VERBOCKTHETST

VERSTBOCKTHE

KFPLISSEO

KFCART

Café Kaleido (verre) - tasse et sous 
tasse

Café Oslo - sous tasse

 Café Oslo - tasse

Café Oslo - tasse et sous tasse

Grande théière porcelaine

Service à petit déjeuner Oslo - 
tasse

Service à thé ( 23 cl ) - sous tasse

Service à petit déjeuner Oslo - 
tasse et sous tasse

Service à thé ( 23 cl ) - tasse et sous 
tasse

Service à thé ( 23 cl ) - bock à thé 
(tasse)

Tasse à café Plisséo

Tasse à café carrée

0,09 €KFOSLSTDJService à petit déjeuner Oslo - 
sous tasse

ART DE LA TABLE
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RéférenceDésignation

0,72 €

3,60 €

0,72 €

3,60 €

6,00 €

1,08 €

VERBROC

PLATPICHETISO-2L

VERCARAFE

PLATPICHETISO-1,5L
PLATPOTI-

NOX-3L
PLATPOTINOX-1L

Broc à eau 1,3 litre

Pichet isotherme 2L

Carafe à vin 1 L

Pichet isotherme inox 1,5 L

Pot isotherme inox à pompe 3 L

Pot verseur 1L inox

Prix TTC
Carafes et pichets

0,21 €

0,72 €

0,84 €

0,42 €

0,84 €

0,12 €

0,42 €

0,84 €

0,84 €

0,12 €

1,20 €

COUVAUR

COUVCXCRUSTACE

COUVSERVGM

COUVFOSERVGMGM

COUVLOUCHESANGRIA

COUVCURHOMARD

COUVCUILSERVGM

COUVLOUCHE

COUVPELLETARTE

COUVPICBIGORNEAUX

COUVPINCECRABE

Aurora - Couverts

Ciseaux à crustacé

Couvert de service GM 
(cuillère & fourchette)

Fourchette de service GM

Louche à sangria

Curette à homard

Cuillère de service GM

Louche

Pelle à tarte

Pics à bigorneaux

Pince à crabes

Couverts

0,18 €

0,12 €

COUVREGRégent - Couverts

Unimi - Couverts À PARTIR DE

ART DE LA TABLE
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RéférenceDésignation

0,72 €

1,80 €

1,20 €

1,20 €

1,32 €

0,72 €

1,20 €

6,00 €

1,20 €

0,96 €

6,00 €

1,56 €

0,84 €

10,20 €

0,48 €

2,40 €

1,92 €

PLATCORBINOX

PLATCORB23

PLATLEGUMIER-22

ARDOISE

PLATOVALE-60

PLATEAUSELF-46X35

PLATROND-33

PLATPOTSANGRIA17L

PLATSALADIVERRE-27

PLATSAUCEINOX-20CL

SUPPORTSEAU-
CHAMP

PLATEAUSERV-INOX

PLATSUPPPLATEAU

PLATRAFRAICHINOX-40

VERSELPOIVRE

PLATSEAUGAL-
VA

PLATSCEAUCHAMPINOX

Corbeille à pain inox

Corbeille boulangère osier ronde - 
Disponible diam. 23 cm, 36cm

Légumier Ø 22 inox

Plat de présentation ardoise 
30 x 30 cm

Plat ovale inox - 60 cm

Plateau self 46x35

Plat rond Ø 33 inox

Pot à sangria -grès 17 L

Saladier Ø 27 en verre

Saucière 20 cL inox

Support INOX seau à champagne

Plateau de service 51x32 inox

Réhausse support plateau

Rafraichisseur à champagne Ø 
40cm inox

Salière et poivrière

Seau pour bouteille de vin

Seau à champagne inox

Prix TTC
Plâterie

1,20 €PLATOVALE-40Plat ovale inox - 40 cm

ART DE LA TABLE
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RéférenceDésignation

1,80 €

9,60 €

7,20 €

1,80 €

6,00 €

24,00 €

0,36 €

30,00 €

0,36 €

1,20 €

0,36 €

1,20 €

1,20 €

0,96 €

BONB-15CL

BONB-11.5L

BONB-6.6L

BONB-18CL

BONB-5L

PARANOCTA

CENDRIERFUME

PARANOCTA+BASE

CENDRIERTRANS

LIMO-11L

CENDRIERBAS

LIMOROND8L

LIMO-11.5L

VERSCEAUGLACON

Bonbonnière carrée (15 cl)
Bonbonnière héxagonale (11.5 
litres)
Bonbonnière héxagonale (6.6 
litres)
Bonbonnière ronde (18 cl)

Bonbonnière ronde rustique (5 L )

Bulbee - lampe sur batterie - 
Lampadaire + Bulbee

Cendrier - fumé

Bulbee - lampe sur batterie - 
Lampadaire avec base + Bulbee

Cendrier - transparent

Limonadière ronde miel avec 
robinet (11 litres)

Cendrier - bas

Limonadière ronde 8L

Limonadière héxagonale avec robi-
net (11.5 litres)

Seau à glaçons

Prix TTC
Décoration

Verrines et petits contenants

18,00 €BULBEEBulbee - lampe sur batterie - 
Bulbee seule

0,12 €

0,30 €

1,20 €

KFELIT

VERBEUR

PORBOLTETEDELION

Assiette à cocktail Ellipse

Beurrier individuel en porcelaine

Bol avec poignées tête de lion

0,42 €

0,42 €

PORCASSROND

PORCASSOVALE

Cassolette avec couvercle - 
diam. 10,5 cm, h 5cm

Cassolette avec couvercle - 
ovale L. 8,5cm l 6cm h 3cm

ART DE LA TABLE
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RéférenceDésignation

0,30 €

0,24 €

0,30 €

0,36 €

0,30 €

0,24 €

0,24 €

0,24 €

0,20 €

0,42 €

0,30 €

0,24 €

0,24 €

0,48 €

0,96 €

0,15 €

CASSTERRECUITED9

VERCOUPGLACE14

PORCOMPOTIER

PORPLA-
TOEUF14

PORPLATOEUF20

PLATTARTELETTE13

RAMEQUIND9

KFPLISSEO

VERCOUPGLACE

PORPLATOEUF7

PORPLA-
TOEUF18

PLATTARTELETTE12

RAMEQUIND6.5

VERSELPOIVRE

POTLAIT

VERRAMEQUIN

Cassolette terre cuite - diam. 9 cm

Coupe à glace conique 14 cl 
(hauteur : 8 cm diamètre : 9 cm)

Compotier en porcelaine 
diam. 12 cm, h 3,5cm

Plat à oeufs - diam. 14 cm

Plat à oeufs - ovale L. 20 cm, l 11 cm

 Plat à tartelette - diam. 13,5 cm

 Ramequin en porcelaine - 
diam. 9 cm

Tasse à café Plisséo

Coupe à glace cannelée

Plat à oeufs - diam. 7 cm

 Plat à oeufs - diam. 18 cm

Plat à tartelette - diam. 12 cm

Ramequin en porcelaine - 
diam. 6,5 cm

Salière et poivrière

Pot à lait

Ramequin verre transparent

Prix TTC
0,30 €CASSTERRECUITED12Cassolette terre cuite - diam. 12 cm

0,18 €

0,14 €

0,42 €

0,42 €

0,42 €

À PARTIR DE 

VERCAMPUS

VERVERRINETUBE

VERVERRINEGRAND

VERVERRIN-
ESTD

Verre apéritif Islande - 
Disponible en 16 cL, 20cL, 22 cL

Verre gobelet campus

Verrines allongées - diam. 4cm, h. 
10cm

Verre ou verrine évasée en verre 
16 cL - diam 6,5 cm, h 10 cm

Verrine évasée standard - 
diam. 5 cm, h. 8,5 cm

0,42 €VERVERRINEBASSEVerrines basse en verre - diam. 
4,5cm, h. 4,5cm

ART DE LA TABLE
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RéférenceDésignation

6,60 €

4,80 €

2,00 €

6,50 €

1,50 €

1,20 €

6,50 €

8,40 €

40,00 €

9,60 €

6,50 €

15,00 €

15,00 €

9,60 €

9,60 €

12,00 €

NAPO-
LEON-EMPIL
NAPOLEON

DENVER

CHAISE-BOIS-5B

MIAMI-BLANC

SIRTAKI-VERT

CHAISE-BOIS

TAB-BAR-
CHROME

ARCHE

PO-
TELET-ROUGE

CHAISE-BOIS-5B

CLUB-NOIR

CLUB-BLANC

POTELET-NOIR

POTELET-BLEU

HYDRO

Chaise Napoléon blanche empilable

Chaise Napoléon pliante

Chaise PVC Denver beige

Chaise vintage 5 barreaux

Chaise PVC Miami blanche 
empilable
Chaise PVC Sirtaki verte empil-
able

Chaises vintage sans barreaux

Tabouret de bar piétement chromé 
en Z (assise noire)

Arche décorative blanche

Potelet guide foule - rouge

Chaise vintage 3 barreaux

Fauteuil club noir

Fauteuil club blanc

Potelet guide foule - noir

Potelet guide foule - bleu

Stand de désinfectant avec solution

Prix TTC

Mobilier
Assises

Guidage

3,00 €CHARLOTTEChaise pliante velour rouge 
pietement or

MATERIEL DE RECEPTION

P
.3

3



RéférenceDésignation

8,00 €

3,60 €

9,60 €

10,80 €

9,60 €

8,64 €

12,00 €

30,00 €

32,10 €

14,40 €

9,60 €

30,00 €

9,60 €

9,60 €

32,10 €

12,00 €À PARTIR DE

GUERIDON

REHAUSSE-BUF-
FET

MD-60

TABLE-180X75

MD-80

TABLE-120X80

TABLE-180X75H-
VAR

TABLEOVAL-
E310X150

TABLEOVAL-
E400X150

TABLE-ROND-180

TABLE-150X80

TABLEPLEXIS

TABLE-220x75

TA-
BLE-ROND-150

TABLEOVAL-
E420X150

Gueridon diam. 60 cm haut : 70

Jeu de 4 réhausses de 20cm pour 
table buffet

Mange debout Ø60

Table 183 x 75 (6 à 8 pers.) PVC

Mange debout pliant Ø85

Table 120 x 80 (4 à 6 pers.)

Table 183 x 75 (6 à 8 pers.) PVC 
hauteur reglable

Table ovale - 310 cm x 150 cm 
(10/12 pers.)

Table ovale - 400 cm x 150 cm 
(14 pers.)

Table ronde Ø178 (10 à 12 pers.)

Table 150 x 80 (4 à 6 pers.)

Table basse plexi noir

Table 220 x 75 (8 à 10 pers)

Table ronde Ø150 (8 pers)

 Table ovale - 420 cm x 150 cm (16 
pers.)

Tables bois  Disponible en 1,8m, 3m

Prix TTC
Tables

18,00 €MD-75X75Mange debout carré 75x75

MATERIEL DE RECEPTION
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RéférenceDésignation

40,00 €

108,00 €

12,00  €

18,00 €

0,24 €

15,00 €

12,00 €

8,40 €

12,00 €

24,00 €

15,00 €

30,00 €

12,00 €

18,00 €

40,00 €

30,00 €

9,99 €

ARCHE

COMPTOIR

CHEVALET-PEINTRE

MD-75X75

CINTRE

CLUB-BLANC

POT-DECO

TAB-BAR-
CHROME

VESTIAIRE

PARANOCTA

CLUB-NOIR

TABLEPLEXIS

HYDRO

BULBEE

ARCHE

PARANOC-
TA+BASE

CHAND-BA-
ROQUE

Arche décorative blanche

Banque d’accueil 110cm x 50cm

Chevalet peintre 52x175

Mange debout carré 75x75

Cintres

Fauteuil club blanc

Pot décoratif 110 x 30 x 26

Tabouret de bar piétement chromé 
en Z (assise noire)

Vestiaire avec 25 cintres

Bulbee - lampe sur batterie - 
Lampadaire + Bulbee

Fauteuil club noir

Table basse plexi noir

Stand de désinfectant avec solution

Bulbee - lampe sur batterie - 
Bulbee seule

Arche décorative blanche

Bulbee - lampe sur batterie - 
Lampadaire avec base + Bulbee

Chandelier noir baroque 5 branches

Prix TTC

Mobilier
Salon et 
accueil

499,20€PHOTOBOOTHBorne photo

Décoration

24,00 €

12,00 €

CHEVA-
LET-ARDOISE

CHEVALET-PEIN-
TRE

Chevalet ardoise 75cmx135cm bois 
couleur merisier

Chevalet peintre 52x175

MATERIEL DE RECEPTION
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RéférenceDésignation

3,99 €

12,00 €

15,00 €

12,00 €

8,40 €

12,00 €

360,00 €

15,00 €

30,00 €

12,00 €

30,00 €

60,00 €

180,00 €

PORTE-MENU

POT-DECO

POTLUMINEUX

POT-DECO

TAB-BAR-
CHROME

VESTIAIRE

PUPITREECRAN

BRIOCHE

TABLEPLEXIS

HYDRO

PAPERBOARD

PUPITRE

PUNG

Porte menu PVC transparent 
21 x 18 cm

Pot décoratif 110 x 30 x 26

Pot extérieur PVC blanc lumineux

Pot décoratif 110 x 30 x 26

Tabouret de bar piétement chromé 
en Z (assise noire)

Vestiaire avec 25 cintres

Pupitre écran - noir

Transport brioche 2 pers

Table basse plexi noir

Stand de désinfectant avec solu-
tion

Paper board (48 feuilles et 
1 marqueur noir)

Pupitre plexiglass

Pupitre PVC transparent

Prix TTC

Mobilier scénqiue

Bureautique

54,00 €PARASOL-CHAUF
Parasol chauffant à mât rétractable 
( gaz propane non fourni)

Cuisson et réchaud

4,20 €

48,00 €

GASTRO

BARBECUE

Bac gastro GN 1/1

Barbecue à charbon bois

24,00 €CHAFING-BMChafing-Dish (Bain-marie à l’alcool)

36,00 €CHAFFING-ELECChafing-Dish électrique

MATERIEL DE RECEPTION
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RéférenceDésignation

90,00

30,00 €

36,00 €

36,00 €

36,00 €

54,00 €

9,60 €

86,40 €

21,60 €

66,00 €

8,40 €

30,00 €

48,00 €

48,00 €

ETUVE-3KW

CHOCOLATIERE

CREP-400

FRITEUSE-1X8

GAZ-13

PLANCHA-GAZ

MARMITE36L

ETUVE100D

GAZ-6

FRITEUSE-2X8

MARMITE17L

MARMITE-ELEC

PLANCHAELEC

PLANCHAGAZROU-
LETTE

Étuve 200° 10 niveaux (sans grilles)

Chocolatière 3L

Crêpière à gaz Ø 400mm h:160 
mm (gaz non fourni)

Friteuse électrique 8 litres

Gaz Propane 13 Kgs

Krampouz - Plancha à gaz 
détendeur propane

Marmite - diam. 36 cm

Étuve 100° 9 niveaux (avec 8 grilles)

Gaz Cube Butane 6 Kgs

Friteuse électrique double 2x8 litres

Marmite - diam. 28 cm

Marmite à soupe électrique

Planche électrique

Plancha à gaz à roulette

Prix TTC

36,00 €

36,00 €

8,40 €

24,99 €

48,00 €

20,00 €

6,00 €

3,60 €

INDUCTION

PAELLA

RECHAUDGAZ

À PARTIR DE

WOK

PERCO-6

PLATPOTI-
NOX-3L

PLATPICHETISO-2L

Plaque à induction

Plat à paëlla en fonte

Réchaud trépied à gaz

Percolateur électrique inox 
Disponible en 10L (100 tasses) et 
150L (150tasses)

Wok à induction

Percolateur électrique 6L 
(60 tasses)

Pot isotherme inox à pompe 3L

Pichet isotherme 2L

Percolateur

11,52 €PLAQUEROTIRPlat a rôtir
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RéférenceDésignation
18,00 €

42,00 €

1,20 €

48,00 €

4,20 €

5,40 €

18,00 €

1,20 €

48,00 €

48,00 €

48,00 €

48,00 €

60,00 €

48,00 €

4,20 €

36,00 €

4,20 €

54,00 €

FRIGO

CASC-CHAMP

HC-BANDEAU

FONT-COCKTAIL

HC-MIAMI-BLANC

HC-MIAMI-BEIGE

POPCORN-CHARIOT

HC-CEINT

GAUFFRIER

FONT-CHOCO-
LAT

HC-BANQUET-BLANC

BARBEAPAPA

HOTDOG

PANINI

POPCORN

CREP-400

HC-LYCRA-BLANC

PLANCHA-GAZ

Frigo noir 80 L

Cascade à champagne

Bandeau lycra (parme)

Fontaine à cocktail inox 15 L

Housse de chaise pour chaise 
“Miami” - blanc

Housse de chaise pour chaise “Mi-
ami” - écru avec assise en mousse

Chariot rouge pour machine à 
pop corn

Ceinturage de chaise en organza - 
Disponible en Argent, Bleu, Rouge, 
Rose , Noir

Gauffrier

Fontaine à chocolat 80 cm (2 à 
5kgs de chocolat)

Housse de chaise cotton pour 
chaise “banquet” - blanc

Machine à barbe à papa Ø46cm

Machine à Hot Dog avec 4 plots

Machine à panini (35cmx23cm)
(2600W)

Machine à pop corn

Crêpière à gaz Ø 400mm h : 
160 mm (gaz non fourni)

Housse de chaise blanche 
extensible

Plancha à gaz détendeur propane

Prix TTC
Froid

Animation culinaire

Housses de chaise

MATERIEL DE RECEPTION
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RéférenceDésignation

5,40 €

5,40 €

12,00 €

6,00 €

0,75 €

14,40 €

HMD-60

HMD-80

HMD-183X76-
BLANC

 À PARTIR DE 

 À PARTIR DE 

SERV

Housse extensible de mange de-
bout lycra - diam. 60 cm - 
Disponible en blanc, bleu, écru, 
fuchsia, gris, noir, orange, rouge, vert

Housse extensible de mange de-
bout lycra - diam. 85 cm - 
Disponible en blanc, bleu, écru, 
fuchsia, gris, noir, orange, rouge, vert

Nappe en tissu noir - Disponible en 
210 cm x 210 cm et 240 cm x 240 
cm 

Serviette de table tissu 50x50 - 
Disponible en abricot, blanc, bleu 
azur, bleu marine, bordeaux, choc-
olat, framboise, fuchsia, gris, jaune 
doré, taup, turquoise, vanille, vert 
amande, vert anis, vert bouteille, 
violine

Nappe tissu - Disponible en blanc, 
vanillle - Disponible en  160 cm x 160 
cm, 160 cm x 200 cm, 160 cm x 250 
cm, 160 cm x 300 cm, 160 cm x 350 
cm, 160 cm x 400 cm, 180 cm x 180 
cm, 200 cm x 200 cm, 200 cm x 300 
cm, 200 cm x 400 cm, 220 cm x 220 
cm, 240 cm x 240 cm

Housse extensible de table 183x76 
(blanche)

Prix TTC
Housses de mange debout

Nappage tissu

MATERIEL DE RECEPTION
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RéférenceDésignation

90,00 €

3,60 €

5,00 €

6,00 €

144,00 €

384,00 €

108,00 €

18,00 €

SECOURS 

GOUT

ECL-TENTE

LEST

Mur

PARQUET-TENTE

GARDEN-5X5

Flight de premiers secours - 
1 pharmacie et 2 extincteurs

Gouttière de tente pliante - 
Disponible 3 m, 4,5m, 6m

Kit éclairage tente

Lest 15 kg pour tente 3x3

Mur de tente pliante - 
Disponible en 3m, 4,5m, 6m

Parquet pour tente garden 5x5 
(monté/démonté)

Tente 5m×5m Garden Cottage 
(monté/démonté)
Tente de réception pliante - 
Disponible en 3m x 3m, 4,5m x 3m, 
6m x 3m

Prix TTC
Tente de réception

 À PARTIR DE 
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2 rue Michael Faraday - Beaucouzé
projets@discretion-angers.fr

www.discretion-angers.fr
02 41 60 29 51

Location de matériel audiovisuel, scénique et réception
Prestation événementiel et intégration


